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У біосфері існують унікальні ділянки, які мають всі необхідні умови для їх повноцінного функціонування як цілісних природних комплексів. Особливими ці території робить наявність і характер поширення окремих видів тварин, що є їх членами. Показником уні​кальності є раритетні види, які першими реагують на зміни в екосистемі, в якій живуть, і загалом є там малочисельними і обмежено поширеними. Для оцінки рівня раритетності (унікальності) біосистем необхідно проаналізувати обсяг раритетної частини фауни та визначити ступінь її ендемізму: регіонального (види, ареали яких фрагментовані і які відсутні на суміжних територіях) та повного або абсолютного (види, наявні лише у складі аналізованої екосистеми). Такий аналіз нами проведено для теріофауни Карпатського регіону. 

Із повного списку фауни України нами сформовано перелік раритетних видів ссавців  Українських Карпат. Переважна їх більшість, мають категорію раритетності за Червоною книгою України чи Бернською конвенцією, і є середньо- та високогірними. Можна розрізняти сім груп, відмінних за географічним і висотним поширенням видів [Зізда, Загороднюк, 2004]. Такими є: (1) раритети, поширені тільки в високогір’ї Карпат; (2) раритети Карпат та інших гірських систем Європи; (3) залишкові популяції в Карпатах; (4) раритети, чисельні саме в Карпатах; (5) раритети Карпат та прикарпатських регіонів та (6) широкоареальні види, які чисельні саме в Карпатах. (Тут проаналізовано перші 6 груп, оскільки сьома включає види, що зникли з території Карпат).
Абсолютних ендеміків (група1) у Карпатах мало. В основному раритети представлені напівендеміками і окремими карпатськими підвидaми. Найвищий ранг унікальності мають території, що характеризуються наявністю повних ендеміків (в Карпатах 1 вид – Terricola tatricus). Нижче за рангом стоять гірські екосистеми, типові раритети яких є спільними з іншими гірськими районами (зокрема, альпійські види) У Карпатaх це – деякі представники з другої просторової групи (раритети Карпат та інших гірських систем Європи): Chionomys nivalis, Sorex alpinus, Arvicola scherman. Ще нижче за рангом унікальності знаходяться біосистеми, що характеризуються наявністю таких раритетних видiв, які не заходять високо в гори (тобто ці види є унікальними саме для даної біосистеми). Найвищими межами ареалів таких видів є верхня межa лісу.

На середніх висотних поясах видова різноманітність раритетної частини фауни є значно вищою, ніж у високогір’ї, тобто ендемічних видів тут менше, внаслідок чого показник унікальності угруповань на цих висотах стає незначним. Але, за таких умов, індикаторами можуть бути, наприклад, широкоареальні види, чи види, що чисельні саме на досліджуваній території. Найвищі ранги унікальності матимуть біосистеми завдяки наявності в них виключно гірських ендеміків або альпійських видів, характерних i для інших гірських екосистем. 

Отже, раритетні види (зокрема, повні та регіональні ендеміки) характеризують ступінь унікальності території, на якій вони поширені. Хорошими індикаторами унікальності є такі види, ареали яких пов’язані з верхніми висотними межами тих гірських екосистем, які вони характеризують; гіршими індикаторами є види, що займають середні чи нижчі висотні пояси, бо, звичайно, тут наявна висока загальна різноманітність фауни i присутні нерідкісні, багаточисельні  види, характерні для більшості типів прилеглих територій.

