	В заявке необходимо указать:

- Ф. И. О. всех авторов, звания, должности, наименование организации,

- название статьи,

- форма участия (доклад/стендовый доклад),

- в каких направлениях работы конференции Вы желаете участвовать лично,

- в каких круглых столах Вы желаете участвовать (принимаются предложения по тематике круглых столов),

- адрес, телефон, e-mail,

- необходимость в поселении,

- необходимость встречи на ж/д вокзале, автовокзале, в аэропорту,

- необходимость в мультимедийном оборудовании, других средствах (указать каких),

- предложения по тематике проведения круглых столов.

Материалы и копии квитанций об оплате оргвзноса принимаются до 10 сентября 2009 г.

Текст материалов необходимо тщательно выверить, так как рукописи редактироваться не будут. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конференции с уведомлением авторов.

Рукописи, оформленные не по правилам, отклоняются без уведомления!

Материалы пересылаются по электронной почте в форме вложенного файла или приносятся лично на дискете или CD-диске. Печатный вариант высылать не нужно.

ОРГВЗНОС: включает затраты на публикацию материалов конференции, раздаточные материалы, организацию кофе-брейков, другие организационные затраты.

Оргвзнос составляет: 100 грн., для студентов – 50 грн. (возможна оплата в рублях/долларах США по текущему курсу).

Оргвзнос необходимо переслать почтовым переводом по адресу:

95007, ТНУ им. В. И. Вернадского, кафедра геоэкологии, просп. Вернадского, 4, г. Симферополь, АРК, Украина, на имя Горбунова Д. В.

Проезд, проживание и питание (кроме кофе-брейков) оплачиваются участниками самостоятельно. О необходимости бронирования места в гостинице просим указать в заявке участника конференции и связаться с оргкомитетом для уточнения стоимости и условий проживания.

Ориентировочная стоимость проживания в гостиницах Симферополя – от 150 грн. (около $20 / 700 руб.) до 3500 грн. (около $440 / 16300 руб.) за сутки.

Рекомендуем заранее приобрести билеты на обратную дорогу.
Контактные адреса и телефоны:
Адрес оргкомитета: 95007, Таврический национальный университет им. В. И. Вернадского, географический факультет, кафедра геоэкологии, просп. Вернадского, 4, г. Симферополь, АР Крым, Украина, 

на имя Горбунова Д. В.,

Тел.: +38-093-739-74-38, +38-050-881-63-16.
E-mail: zapoved2009@mail.ru 

Детальная информация на сайте: http://zapoved2009.ucoz.ru
Просим максимально распространить данное информационное письмо среди Ваших коллег.
С уважением, оргкомитет конференции
	Таврический национальный университет им. В. И. Вернадского
Кафедра ЮНЕСКО «Возобновляемая энергия и устойчивое развитие» ТНУ

Всеукраинский комитет поддержки Программы ООН по окружающей среде
Республиканский комитет АР Крым по охране окружающей природной среды

Крымский научный центр НАН Украины и МОН Украины

Крымская республиканская ассоциация «Экология и мир»

Ассоциация поддержки биологического и ландшафтного
разнообразия Крыма – Гурзуф-97

ЗАПОВЕДНИКИ КРЫМА.
ТЕОРИЯ, ПРАКТИКА

И ПЕРСПЕКТИВЫ ЗАПОВЕДНОГО ДЕЛА В ЧЕРНОМОРСКОМ РЕГИОНЕ
V Международная научно-практическая конференция
Симферополь, 22-23 октября 2009 года
Информационное письмо № 1

Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в работе V Международной научно-практической конференции «Заповедники Крыма. Теория, практика и перспективы заповедного дела в Черноморском регионе».
Прием заявок до 20 августа, материалов для печати и оплата оргвзноса – до 10 сентября 2009 г.
Цель конференции – обсуждение научных и практических вопросов заповедного дела, обмен опытом в сфере решения проблем заповедных территорий Крыма и Черноморского бассейна в целом. 

Для участия в конференции приглашаются представители министерств и ведомств, ученые и специалисты академических и отраслевых НИИ, вузов, представители органов государственной исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций.



	Направления работы конференции:
· теоретические вопросы заповедного дела; 
· правовые, экономические и организационные аспекты заповедного дела, международное сотрудничество;

· опыт создания и функционирования объектов природно-заповедного фонда, оптимизация структуры ПЗФ;

· национальные, региональные и локальные экологические сети;

· биологические и географические исследования на заповедных территориях: ботаника, зоология, ландшафтоведение и др.;

· охрана редких видов и сообществ;

· роль парков, ботанических садов, насаждений и зоопарков в сохранении биоразнообразия;

· роль объектов культурного наследия в охране природы;

· общественные природоохранные организации как субъекты заповедного дела, просветительские и образовательные аспекты природоохранной деятельности; 
· координация усилий в решении приоритетных задач заповедников, создании экологических сетей и пропаганде экологических знаний.
Работа конференции планируется в режиме пленарного и секционных заседаний, а также круглых столов. Предусмотрены экскурсионная программа и выставка-продажа научных изданий.
К началу конференции будет издан сборник материалов конференции.

Рабочие языки конференции – русский, украинский, английский.

Место проведения конференции: Таврический национальный университет им. В. И. Вернадского, просп. Вернадского, 4, г. Симферополь, АР Крым, Украина
Обязательными условием участия в конференции являются: заявка участника, оплата оргвзноса.

Для своевременного формирования программы конференции и публикации материалов конференции просим Вас до 20 августа 2009 года прислать заявку.
Требования к оформлению материалов:
Материалы необходимо оформить в программе Microsoft Word версий 97-2003 (если рукопись подготовлена в Microsoft Word 2007 при сохранении необходимо выбрать тип файла «документ Word 97-2003», или «текст в формате RTF», если рукопись не содержит рисунков, так как в этом случае сильно возрастет объем файла).

Объем материалов, включая таблицы, рисунки и список литературы, не должен превышать 4 страницы. Формат бумаги – А4, поля сверху и снизу по 2 см, слева – 3 см, справа – 1,5 см.

Шрифт всего текста – Times New Roman, межстрочный интервал одинарный.

После названия статьи, данных о месте работы авторов, заголовков к таблицам и к списку литературы и подписей к рисункам точка не ставится.

Латинские названия родов и видов растений и животных выделяются курсивом. Просьба не выделять курсивом названия таксонов выше рода (семейств, отрядов и т.д.), фамилии авторов таксонов, русские, украинские или английские названия организмов, названия сортов и пород и т.д.

На отдельной странице после текста приводится перевод названия статьи, фамилий и инициалов авторов на английский язык (для статей на русском и украинском языке) или на русский (украинский) язык для статей на английском языке.

Пример оформления материалов прилагается (в отдельном файле).
	Структура рукописи:

Заголовок статьи – ПРОПИСНЫЕ буквы, полужирный, 14 пт, по центру;

пустая строка;

фамилии и инициалы авторов – 14 пт, курсив, по левому краю;

учреждение, город и страна (если не Украина) – 12 пт, курсив, по левому краю;

пустая строка;

основной текст статьи – 14 пт, обычный, по ширине, абзационный отступ 1 см (меню Формат, раздел Абзац);

пустая строка;

слово «Литература» – 14 пт, полужирный, по центру (абзационный отступ – 0);

список литературы по алфавиту (сначала кириллицей, затем – латиницей) – 12 пт, нумерованный список, абзационный выступ – 1 см (меню Формат, раздел Абзац).

Список литературы оформляется согласно ГОСТу 7.1-84 «Библиографическое оформление документа».

Ссылки на литературу в тексте приводятся в квадратных скобках, при необходимости указывается номер страницы (например, [11, с. 25]).

Оформление таблиц:

Таблицы следует вставлять в текст после окончания абзаца, в котором производится ссылка на них. Перед таблицей ставится пустая строка, на следующей странице пишется слово «Таблица» и ее номер (14 пт, курсив, по правому краю). На следующей строке пишется заголовок таблицы (14 пт, обычный, по центру, абзационный отступ – 0). После заголовка пропускается еще одна строка и вставляется таблица. Таблица набирается шрифтом 12 пт, при необходимости заголовки столбцов можно выделить полужирным. Ширина таблицы не должна превышать 16 см. При необходимости под таблицей можно добавить примечание без пропуска строки – шрифт 12 пт, по ширине, абзационный отступ – 0. После таблицы (или примечания) пропускается строка и продолжается текст.

Оформление рисунков:

Рисунки должны быть вставлены в текст после абзаца, в которых производится ссылка на них. Перед рисунком, после рисунка (перед подписью к нему) и после подписи к нему ставится пустая строка. Подписи к рисунку набираются шрифтом 12 пт, обычный, выравнивание по ширине (абзационный отступ – 0).

Все рисунки должны быть не цветными. Фотографии необходимо оформлять в формате JPEG (оттенки серого, разрешение 300 dpi, степень сжатия 5-6). Штриховые рисунки (без серого) необходимо оформлять в формате TIFF (монохромный, разрешение 600-1200 dpi, LZW-сжатие). Помимо вставленных в текст рисунков, желательно высылать их также отдельными файлами *.JPG и *.TIF.

Диаграммы рекомендуется выполнять в программе Microsoft Graph (редактор диаграмм, встроенный в Word). Шрифт диаграмм (заголовки осей, шкалы и легенда) – Times New Roman, 12 пт, обычный, без автомасштабирования. Диаграммы должны быть черно-белыми, деления рекомендуется выполнять крупной штриховкой. Использование заливок различными оттенками серого не желательно, так как они могут плохо различаться при распечатке. Не рекомендуется использовать объемные диаграммы, там, где это не оправдано их содержанием. Диаграммы, выполненные в Microsoft Excel и вставленные в текст крайне нежелательны! Как исключение принимаются также диаграммы или векторные рисунки, выполненные в STATISTICA, Microsoft Excel, CorelDRAW, Adobe Illustrator и других программах, при условии переведения их в растровый формат TIFF (монохромный, разрешение 600-1200 dpi, LZW-сжатие) с соблюдением всех правил оформления (шрифт Times New Roman, обычный, 12 пт).


