Зоологічний музей ДВНЗ УжНУ прийняв участь в конференції по музеології

V Міжнародна конференція «Природничі музеї в Україні: становлення та перспективи розвитку», відбулася в Національному науково-природничому музеї (ННПМ) НАН України, м Київ з 7 по 8 жовтня 2019 року і була присвячена 100-річчю заснування Зоологічного музею УАН.
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Співробітники Зоологічного музею ДВНЗ «УжНУ» прийняли участь у конференції як співорганізатори поряд з такими установами як Музей природи Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (Харків), Український національний комітет Міжнародної ради музеїв (ICOM) (Київ), Зоологічний музей Київського національного університету імені Тараса Шевченка (Київ), Зоологічний музей Львівського національного університету імені Івана Франка (Львів), Державний природознавчий музей НАН України (Львів) та Національний центр «Мала академії наук України» (Київ). Від Зоологічного музею ДВНЗ «УжНУ» представлена доповідь: „Колекція ссавців Українських Карпат в експозиції зоомузею Ужгородського національного університету” яку презентував завідувач Арпад Крон.
Увага учасників конференції зосередилась на таких питаннях як історії колекцій та історії засновників; менеджмент та маркетинг сучасного природничого музею; розробка та впровадження нових технологій для формування експозиції; збереження, облік та музеєфікація природничих об’єктів (предметів); нові інструменти обробки, пошуку та організації музейних колекцій; музейна педагогіка, як системна складова у вихованні екоцентричної свідомості в суспільстві.
Завершили захід круглим столом: «Бази даних, як інструмент для роботи з природничими музейними колекціями» на якому обговорювали наступні кроки в розвитку музеології України.
В результаті конференції бібліотека зоомузею поповнилась новою фаховою літературою, репрезентованою матеріалами конференції,  учасники конференції ознайомились з досвідом європейських країн, обговорили проблеми сьогодення та перспективи музейної справи. 
